
Обраћање првог замјеника високог представника/супервизора
за Брчко Менутија у поводу Дана УН-а у Брчком

Вјеродостојан је изговорени текст.

Желио бих да захвалим госпођи Мекдоналд и њеним колегама што су  изабрали Брчко као једну од
централних локација за обиљежавање овогодишњег Дана Уједињених нација.

Брчко је заиста посебан град, мјесто које служи као примјер заједништва и напретка на локалном нивоу. То
је град са дугом историјом, а посебно историјом мултиетничког суживота.

Сви знамо да је Брчко страшно пропатило у посљедњем рату.

Иронично, управо у тренутку када је БиХ примљена у чланство Уједињених нација, Брчко је било у шоку
након рушења Савског моста – симбола комуникације и трговине – и погибије десетина цивила.

Тридесет година касније, стојимо у другачијем граду. Након тешког периода обнове, поновног повезивања
и зацјељивања рана, он је поново симбол суживота окренут према будућности и заједничком просперитету.

То је резултат наде и одлучности да се креће према превазилажењу сукоба и према сарадњи, како је рекла
госпођа Мекдоналд.

Многи позитивни кораци су направљени у правцу остварења одрживог развоја. Видимо нове енергетски-
ефикасне фасаде на јавним зградама. Наредне године требали би да почну радови на затварању старе
депоније, коју ће да замијени модерно постројење за управљање отпадом, а регулисањем водених токова
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спријечиће се будуће поплаве.

Нови  закони  ће  да  омогуће  Дистрикту  да  производи  сопствену  чисту  енергију  у  будућности.  Са
модернизованом луком и новим аутопутевима, Брчко ће постати економско средиште и веза са тржиштем
Европске уније.

Све је ово у складу са циљевима одрживог развоја које је усвојио УН, а омогућено је мијењањем правца у
којем се Дистрикт кретао,  почевши са чишћењем (провјером) буџетске потрошње и процеса усвајања
буџета те заузимањем чврстог става против корупције и непотизма.

Има још доста тога да се уради.  А  да би све те ствари постале реалност,  власти морају  да остану
фокусиране на испуњавање рокова и унапређење ефикасности администрације.

Због свега овога, велико ми је задовољство што данас стојим овдје и имам прилику да кажем:

Брчко има свијетлу будућност, ако сви останете посвећени и урадите свој дио за заједничко добро!

Хвала вам!


